

НОВОСТИ ОМВД

Профессиональный праздник отметила делопроизводственная служба МВД России

20 января (7 января по старому стилю) 1803 года была учреждена Канцелярия Министерства внутренних дел Российской империи, которая впоследствии получила название Департамента внутренних дел.

Уже в первые дни существования министерства были составлены правила делопроизводства, а также положение о должностях различных чинов департамента. Канцелярия МВД служила своеобразным штабом, в котором готовились проекты совершенствования деятельности и развития структуры, уточнения функций не только Министерства внутренних дел, но и других ведомств. Служба документационного обеспечения управления уже на протяжении более двухсот лет остается ключевым звеном в структуре министерства, продолжая функционировать и совершенствовать свою деятельность. Основными структурными подразделениями в органах внутренних дел, выполняющими функцию документационного обеспечения, являются подразделения делопроизводства и режима. Данные подразделения, независимо от их построения и численности, составляют сложный и очень ответственный аппарат. Он является, пожалуй, одним из самых активных звеньев информационной системы МВД России, поскольку не только собирает, обрабатывает, передает другим службам отраслевую информацию, но и

непосредственно участвует в реализации управленческих решений. Прием и обработка поступающей корреспонденции, учет нормативных документов, контроль за их исполнением, работа с устными и письменными обращениями граждан, защита государственной тайны – все это также возложено на службу делопроизводства и режима. Эффективная деятельность подразделений делопроизводства и режима напрямую способствует выполнению возложенных на МВД России задач по защите прав и свобод человека и гражданина, обеспечению общественной безопасности, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений, а также защите государственной тайны.

Группу делопроизводства и режима ОМВД России по Меленковскому району возглавляет капитан внутренней службы Ирина Александровна Солодовник. Службу в органах внутренних дел Ирина Александровна начала в мае 1994 г. с должности секретаря-машинистки. В марте 2006 г. прошла аттестацию и продолжила службу в должности младшего инспектора ГДиР. С 2009 г. по настоящее время



она инспектор - руководитель ГДиР. Самыми главными принципами в своей деятельности считает компетентность, отзывчивость и внимательное отношение к людям. На вопрос, что же привело работать в органы внутренних дел, Ирина Александровна ответила сразу и без раздумий:

- В те годы работать в милиции считалось очень престижно и почетно. Для того, чтобы попасть на службу в органы внутренних дел, нужно было пройти жесткий отбор. Людей «с улицы» не брали. В прежние годы женщина в правоохранительных органах, скорее, была исключением. Поэтому для женщины работать в таком учреждении было престижно вдвойне.

В подчинении у Ирины Александровны трудятся двое сотрудников – младший инспектор ГДиР сержант внутренней службы Вероника Конакова и вольнонаемный сотрудник -

Светлана Симакова в должности инспектора ГДиР (на снимке).

К подбору сотрудников в свое подразделение Ирина Александровна отнеслась очень серьезно, так как работа связана не только с запросами и обращениями граждан, но и сведениями, содержащими государственную тайну. Без этого подразделения сотрудникам разных служб не обойтись при организации ежедневной работы. В то время, как полиция охраняет порядок в обществе, небольшой коллектив ГДиР ОМВД России по Меленковскому району хранит порядок в самой полиции и стоит на страже государственной тайны.

**Специалист по связям с общественностью
ОМВД России по Меленковскому району Ю.С. ТИМЧЕНКО.**

Коротко о разном

Работает горячая линия по вопросам уборки снега

Во Владимирской областной прокуратуре начала работать горячая линия по вопросам уборки снега. Жители региона могут пожаловаться на некачественную расчистку дорог, тротуаров и придомовых территорий от снега и наледи. Этой зимой вопрос особенно актуален, когда некоторые улицы превратились в сплошной каток. С жалобами можно обратиться по телефону +7(84922) 32-37-86. Режим работы линии - в будни с 9:00 до 18:00.

Введены нормативы диспансерного наблюдения для снижения смертности

Каждый год в России утверждается программа государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи. Она определяет особенности получения медицинской помощи по ОМС.

В 2023 году впервые во Владимирской области установлены дополнительные нормативы на диспансерное наблюдение – сообщает ГТРК «Владимир». В частности, впервые введены нормативы диспансерного наблюдения пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями, что очень важно для увеличения средней продолжительности жизни и снижения смертности.

Дополнен перечень хронических заболеваний, функциональных расстройств и иных состояний, при наличии которых устанавливается диспансерное наблюдение за взрослым населением неврологом, эндокринологом и терапевтом.

В 2023 году программой госгарантий предусматривается увеличение финансирования углубленной диспансеризации переболевших COVID-19.

Большое внимание будет уделено реабилитации пациентов. Она станет доступнее. В ближайшие три года предполагается увеличить средние нормативы объема медпомощи по направлению реабилитационных мероприятий, как амбулаторных, так и с учетом госпитализации. Рост норматива по профилю реабилитации в условиях стационара вырастет почти на 26 процентов, впервые появился норматив для проведения медицинской реабилитации в дневном стационаре. Также реабилитация теперь будет проводиться и на дому.

Благодаря таким мерам медицинская реабилитация должна стать доступной не менее чем для 1 миллиона жителей России. Пройти медицинскую реабилитацию в амбулаторных условиях смогут не менее 370 тыс. застрахованных в системе ОМС, а не менее 680 тыс. человек, согласно планам, получат ее в стационарах, из них 120 тыс. должны пройти реабилитацию в федеральных центрах.

Фермеры получают 1,4 млрд рублей субсидий

Министерством сельского хозяйства Владимирской области утвержден кассовый план выплаты субсидий в 2023 году – сообщает «КП Владимир». Регион все последние годы был в числе лучших в РФ по оперативности доведения средств до сельхозпроизводителей.

В соответствии с планом, в первом квартале будет перечислено почти 900 миллионов рублей субсидий (48 процентов годового лимита), во втором квартале - ещё 526 миллионов рублей (29 процентов). Всего за первое полугодие сельчанам будет оказана поддержка в сумме более 1,4 миллиарда рублей (77 процентов годового лимита), что позволит сельхозпредприятиям области оперативно подготовиться к посевной кампании и провести ее в оптимальные агротехнические сроки.

ОТДЕЛ ПО ДЕЛАМ ГО И ЧС ИНФОРМИРУЕТ

**ПРИ
ПОЖАРЕ
ЗВОНИТЬ
С ГОРОДСКОГО
01
С МОБИЛЬНОГО
101,112**

По состоянию на 23 января 2023 года на территории Меленковского района зарегистрировано 4 пожара (АППГ - 5 пожаров), в 2023 году погиб 1 человек. Гибели людей территории Меленковского района на этот период 2022 года не допущено.

Как себя вести при возгорании

Главное - не паникуйте! Это главный принцип поведения в чрезвычайной ситуации. Действуйте четко, быстро, спокойно. Сообщите пожарным по телефону «01», с мобильного «101» или «112» ваш адрес, четко расскажите, что конкретно горит (квартира, частный дом, подвал, чердак, подъезд), сколько людей в помещении, представьтесь, назовите номер своего телефона.

В рискованных ситуациях не теряйте время и силы на спасение имущества. Главное - спасайте себя и других, попавших в беду. Позаботьтесь о детях и престарелых: уведите их подальше от места пожара, так как возможно быстрое распространение огня.

ПОМНИТЕ! ПРИ ПОЖАРЕ НЕ СЛЕДУЕТ:

- * переоценивать свои силы и возможности;
- * рисковать своей жизнью, спасая имущество;
- * заниматься тушением огня, не вызвав

- вав пожарных;
 - * тушить водой электроприборы, находящиеся под напряжением;
 - * прятаться в шкафах, кладовых, забиваться в углы и т.п.;
 - * пытаться выйти через задымленную лестничную клетку;
 - * пользоваться лифтом;
 - * спускаться по веревкам, простыням, водосточным трубам с этажей выше третьего;
 - * открывать окна и двери (это увеличивает тягу и усиливает горение);
 - * выпрыгивать из окон верхних этажей, поддаваться панике.
- БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ ОТ ОГНЕННОЙ БЕДЫ!**

Напоминаем телефон пожарных и спасателей — 01, с мобильного — 101. Единый номер вызова экстренных служб — 112.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации Меленковского района.